
Auslauf Touareg I
Beitrag von „PoldyA4“ vom 9. November 2009 um 18:47

Hubraum ist durch nichts zu ersetzten, außer durch noch mehr Hubraum 

Die Diskusion geht über die Einstigsvariante.... mal Gedanken gemacht ob die
"Einstiegsvariante" überhaupt Allrad, Untersetzungsgetriebe u.s.w. hat 

Bei geringerem Gewicht geht ein kleinerer Motor dann auch mehr ab

1https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/12167-auslauf-touareg-i/?postID=177849#post177849

https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/12167-auslauf-touareg-i/?postID=177849#post177849

